По материалам проверки межрайонной природоохранной прокуратуры возбуждено уголовное дело по факту жестокого обращения с животными в частном зоопарке

По материалам проверки межрайонной природоохранной прокуратуры г. Москвы возбуждено уголовное дело по факту жестокого обращения с животными, повлекшего их смерть (ст. 245 УК $P\Phi$).

В ходе проверки частного зоопарка «Планета обезьян» в Новой Москве обнаружены мертвые животные - обезьяна и два аиста. По результатам исследования установлено, что животные на протяжении долгого времени находились без еды и воды, питались несъедобными предметами, в том числе остатками резины.

Также отсутствовало надлежащее ветеринарное наблюдение, вследствие чего у них развились различные заболевания, в том числе крайнее истощение организма, пневмония.

После наступления смерти трупы животных не были утилизированы в установленном порядке, а хранились в открытых полиэтиленовых пакетах за хозяйственно-бытовыми постройками, где и были обнаружены проверяющими.

Расследование уголовного дела находится на контроле в прокуратуре.



Информация представлена межрайонной природоохраной прокуратурой г. Москвы